



OBČINA IG
Občinski svet
Govekarjeva cesta 6
1292 Ig

telefon: 01/2802-300
faks: 01/2802-322
e-pošta: info@obcina-ig.si
www.obcina-ig.si

ZAPISNIK

13. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE IG z dne, 6. 3. 2024, ob 17.00 uri v dvorani Centra Ig

Prisotni svetniki: Jože Ciber, Jožica Drobnič, Zdravko Grmek, Alenka Jeraj, Simon Krajzel, Mojca Marija Kučič, Rado Lovšin, Mirko Merzel, Anton Modic, mag. Aleš Tolar, Jože Virant, Mira Žagar, Marija Župec.

Ostali prisotni: Zlatko Usenik, Petra Mihelič Jakič, Natalija Skok, Katja Ivanuš, Anita Nikolić, BIRO EDH Rok Blatnik, BIRO EDH Jana Stankič, Sabina Prislan, Zlatko Ban, Petra Japelj, Primož Pintarič, Janez Rupert, Aleksander Jurca, Nastja Jakič, Tea Vidic, Dragica Lupše Strle, Andrej Pikovnik, Matija Božič, Maja Glinšek, Aleš Franjko, Bojan Kraševc, Barbara Poznik.

Dnevni red:

1. Obravnava in potrditev dnevnega reda
2. Obravnava in potrditev zapisnika 12. seje z dne 24. 1. 2024
3. Realizacija sklepov 12. seje z dne 24. 1. 2024
4. Obravnava in potrditev predloga Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja TO-4/SS Tomišelj (prvo in drugo branje)
5. Obravnava in potrditev predloga DIIP-a fekalna kanalizacija in čistilna naprava Zapotok
6. Obravnava in potrditev predloga Letnega programa športa Občine Ig za leto 2024
7. Obravnava in potrditev predloga Letnega programa kulture Občine Ig za leto 2024
8. Obravnava in potrditev Sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra 1/2024
9. Seznanitev s Poročilom o delu Nazornega odbora Občine Ig za leto 2023
10. Obravnava in potrditev Sklepa o imenovanju člana Uredniškega odbora Mostiščar, glasila Občine Ig
11. Obravnava in potrditev predlogov za podelitev priznanj Občine Ig za leto 2024
12. Pobude in vprašanja

Ad 1

Dnevni red

Aleš Tolar predlaga, da se na dnevni red doda točka, in sicer RAZPIS za nepovratna sredstva za občine za sončne elektrarne (MOPE).

Mira Žagar predlaga, da se na dnevni red doda točka Seznanitev z novimi cenami za ravnanje z odpadki.

Župan predlaga v potrditev dnevni red z dodanima točkama, in sicer Ad 12 Razpis za nepovratna sredstva za občine za sončne elektrarne (MOPE), Ad 13 Seznanitev z novimi cenami za ravnanje z odpadki in Ad 14 pobude in vprašanja.

Občinski svet Občine Ig je potrdil dnevni red.

Glasovanje: 13 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN

Ad 2
Zapisnik 12. redne seje

Župan predlaga v potrditev zapisnik 12. redne seje Občinskega sveta z dne, 24. 1. 2024.

Občinski svet Občine Ig je potrdil zapisnik 12. redne seje Občinskega sveta Občine Ig.

Glasovanje: 13 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN

Ad 3
Realizacija sklepov 12. seje z dne, 24. 1. 2024

Janez Miklič, direktor občinske uprave predstavi realizacijo sklepov 12. redne seje Občinskega sveta Občine Ig, in sicer so bili realizirani naslednji sklepi:

1. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo za območje Občine Ig je bil objavljen v Uradnem listu RS št. 9/2024.
2. Sklep o določitvi cen programov vrtca v Javnem zavodu Vrtec Ig je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 9/2024.
3. V Uradnem listu RS, št. 9/2024 z dne 2. 2. 2024 je bil objavljen Sklep o ukinitvi zaznambe statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena. Občinska uprava je izdala Ugotovitveno odločbo z javnim naznanilom na spletni strani občine. Notarska pisarna je zemljiškoknjižni predlog že posredovala v zemljiško knjigo.
4. Sklep o brezplačnem najemu šolskih prostorov za glasbene šole za otroke iz Občine Ig je bil posredovan vodstvu Osnovne šole Ig.
5. Sklep o določitvi cen najema občinskih prostorov je bil naslednji dan po sprejemu objavljen na spletni strani Občine Ig.

Župan pove, da bodo v ponedeljek svetniki in predsedniki svetov vaških skupnosti prejeli odgovore na prejete pobude in predloge poslane s strani svetov vaških skupnosti za ureditev njihovih krajev.

Ad 4
Obravnava in potrditev predloga Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja TO-4/SS Tomišelj (prvo in drugo branje)

Projektant Rok Blatnik iz BIRO EDH predstavi predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja TO-4/SS Tomišelj.

Na zahodnem delu občine Ig v naselju Tomišelj se nahaja večje nepozidano območje TO-4 namenjeno pretežno stanovanjski gradnji (podrobna namenska raba je SS (stanovanjske površine). Območje na vzhodu meji na regionalno cesto v nadaljevanju katere je gozd, južno in severno od območja pa se nahajajo stanovanjski objekti, ki se nižajo ob obeh straneh vzdolž lokalnih dovoznih poti. Po skrajnem vzhodnem robu območja poteka vodotok Šalčkov graben. Veljavni prostorski akt (Prostorski red Občine Ig) za enoto urejanja prostora v kateri se območje obravnave nahaja - TO-4 - predpisuje izdelavo občinskega podrobnega prostorskega načrta (OPPN). Usmeritve iz PRO narekujejo prevladujočo postavitev stanovanjskih objektov, z dopustnimi poslovnimi objekti. Velikost gradbenih parcel ni predpisana zato se upoštevajo obstoječi urbanistični vzorci ter želje investitorjev.

Na območju je obstoječa dovozna pot, ki se v postopku OPPN zamakne. Na območju je obstoječ objekt, ki se ohranja kot je, ob tem pa so v kasnejšem času na njem dopustne spremembe skladno s tem OPPN in drugimi lokalnimi in državnimi predpisi. Izvesti je mogoče do 7 hiš (skupno z obstoječo bi torej bilo največje število hiš 8). Velikost gradbenih parcel ni omejena je pa generalno predvidena delitev območja na parcele okvirne velikosti 650 m².

Etažnost objekta: P+1, oziroma P+M, pri tem je kolenčni zid max. 1,20 m.

Pozidanost znotraj prikazanih gradbenih meja mora upoštevati faktor zazidanosti (FZ) in gradbenih parcelah, ki je do 0,4, faktor izrabe (FI) do 1,2 faktor zelenih površin pa najmanj 0,1.

Dovoz do parcel se predvidi po na novo izvedenem priključku na državno cesto, in sicer po predvideni asfaltni dovozni poti z ustreznim priključkom na državno cesto Podpeč-Ig.

Projektant Rok Blatnik pove, da glede poplavnih ukrepov je skladno s pridobljenimi mnenjem DRSI določeno varovalno območje.

Katja Ivanuš doda, da bodo vso komunalno infrastrukturo v celoti izvedli lastniki in jo bodo tudi obdržali v lastništvu in upravljanju.

Član SVS Tomišelj pove, da iz hriba ob tem območnem delu po gozdni cesti pritečejo ogromne količine vode. Voda priteče po cesti in se zliva na travnike. Zanima ga ali je predvideno kakšno posebno odvodnjavanje in kam bo voda odtekala.

Projektant Rok Blatnik pove, da je odvodnjavanje iz parcel predvideno v potok. Pridobljeno je tudi soglasje Direkcije za vode. Meni, da v kolikor bi bil problem z večjo količino vode iz hriba, bi se meteorno vodo lahko usmerilo v potok.

Katja Ivanuš pove, da bodo preverili, kako je v projektu rekonstrukcije ceste zasnovano reševanje in usmerjanje meteorne vode.

Mojco Marijo Kučič zanima ali imajo kaj težav z odvodnjavanjem že obstoječe hiše.

Alenka Jeraj pove, da so se na Statutarno pravni komisiji pogovarjali glede tega, da lastniki želijo imeti cesto v privatni lastni. Ko nastanejo težave se ljudje potem obračajo na Občino z željo po iskanju rešitve, z željo, da se tudi njihove privatne ceste plužijo in vzdržujejo.

Katja Ivanuš pove, da so na tem območju še štiri ulice v privatni lastnini in so za čiščenje in vzdrževanje cest odgovorni lastniki. Ko so gradili vodovod in kanalizacijo so želeli te ceste predati občini, ampak ceste so preozke in škarpe postavljene čisto ob cestah.

Članica SVS Visoko - Rogatec pove, da imajo na Visokem enake težave, in sicer tam kjer je več lastnikov ceste, nastajajo težave pri dogovarjanju za pluženje in vzdrževanje le-teh.

Predsednica Statutarno pravne komisije Alenka Jeraj poroča, da je bil predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja TO-4/SS Tomišelj (prvo in drugo branje) na Statutarno pravni komisiji obravnavan in soglasno predlagan v potrditev občinskemu svetu Občine Ig.

Predsednica Odbora za komunalno, infrastrukturo in varovanje okolja Mira Žagar poroča, da je bil predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja TO-4/SS Tomišelj (prvo in drugo branje) na Odboru za komunalno, infrastrukturo in varovanje okolja obravnavan in soglasno predlagan v potrditev občinskemu svetu Občine Ig.

Župan poda v obravnavo in potrditev predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja TO-4/SS Tomišelj zgolj prvo branje in želi, da se do drugega branja pridobi dodatne

informacije, morebitna soglasja, predloge in rešitve glede na omenjene težave z večjimi količinami vode iz bližnjega hriba.

Sklep št. 1:

Občinski svet Občine Ig sprejme dopolnjen osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja TO-4/SS Tomišelj (prvo branje).

Glasovanje: 13 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN

Ad 5

Obrazložitev predloga DIIP-a fekalna kanalizacija in čistilna naprava Zapotok

Katja Ivanuš predstavi DIIP fekalna kanalizacija in čistilna naprava Zapotok: Projekt »Fekalna kanalizacija in čistilna naprava Zapotok« zajema izgradnjo sistema odvajanja in čiščenja odpadne vode v aglomeraciji manjši od 2.000 PE na območju Občine Ig, in sicer v aglomeraciji ID 50031 Zapotok – Turjak. Z izvedbo projekta bodo na sistem odvajanja in čiščenja priključene tudi obremenitve na vodovarstvenem območju in neposredni okolici, čeprav se ne nahajajo znotraj aglomeracije. Zaradi izvedbe investicije bo dosežena večja priključenost tamkajšnjih prebivalcev na odvajanje in čiščenje odpadne vode, s tem bo zmanjšano obremenjevanje okolja z odpadnimi vodami in posledično zaščiteni vodni viri na območju.

Razlog za investicijsko namero je, poleg varovanja okolja, tudi uskladitev z zahtevami Operativnega programa odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode. Aglomeracija ID 50031 Zapotok – Turjak se namreč nahaja v prilogi 13 operativnega programa, kjer so navedene veljavne aglomeracije z roki za izpolnitev zahtev glede primerne čiščenja komunalne odpadne vode. Za aglomeracijo ID 50031 Zapotok – Turjak je določen rok 31. 12. 2024. Z Uredbo o spremembah Uredbe o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode (Uradni list RS, št. 194/21 in 44/22 – ZVO-2) je bil rok podaljšan do 31.12.2027. Izvedba investicije je opredeljena tudi v Operativnem programu odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v občini Ig (izdelovalec Vodar d. o. o., Celje, maj 2021).

Zaradi karakteristik reliefa ni mogoče vse komunalne odpadne vode zbrati na skupni gravitacijski vod. Predvidena je uporaba 6 črpališč, ki se na osrednji kanal navezujejo s tlačnimi vodi. Skupaj je predvidena izgradnja 6.257,40 metrov kanalizacijskih vodov s 6 črpališči. Predvidena je izgradnja male komunalne čistilne naprave s končno kapaciteto 800 PE.

Vrednost investicije po tekočih cenah znaša 3.296.613,00 EUR brez DDV oz. 4.019.124,90 EUR z DDV. Kot viri financiranja so v dokumentu predvidena lastna sredstva Občine Ig (20%), EU sredstva (40%), nacionalna sredstva (40%). Začetek investicije je predviden januarja 2024 (DIIP), izvedba pa od leta 2026 do 12/2028. Za ta projekt je bila izdelana idejna zasnova. Na podlagi idejne zasnove je bil pripravljen predlog DIIP-a. V izdelavi je dokument za pridobitev gradbenega dovoljenja. Trasa kanalizacije je usklajena z elektro vodi, ki se projektirajo na tem območju.

Predsednica Odbora za komunalo, infrastrukturo in varovanje okolja Mira Žagar poroča, da je bil predlog DIIP-a fekalna kanalizacija in čistilna naprava Zapotok na Odboru za komunalo, infrastrukturo in varovanje okolja obravnavan in soglasno predlagan v potrditev občinskemu svetu Občine Ig.

Sklep št. 2:

Občinski svet Občine Ig potrjuje DIIP za projekt: Fekalna kanalizacija in čistilna naprava Zapotok.

Glasovanje: 13 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN

Ad 6

Obraznava in potrditev predloga Letnega programa športa Občine Ig za leto 2024

Župan pove, da so programu glede na pretekla leta spremembe v tem, da se v program vključi tudi 55.000 eur, ki jih občina dodatno financira za športno dvorano ter tudi izgradnja športnega igrišča.

Sprejem in potrditev Letnega programa športa (v nadaljevanju LPŠ) zagotavlja uresničevanje javnega interesa v športu na ravni lokalne skupnosti, kot to določa Odlok o postopku sofinanciranja letnega programa športa v Občini Ig. S sprejemom LPŠ v Občini Ig za leto 2024 se Občina Ig zavezuje, da bo uresničevala javni interes v športu na lokalnem nivoju, kot to določa veljani Zakon o športu.

Sprejeti Odlok o proračunu za tekoče leto in LPŠ predstavljata osnovo, da občinska uprava izpelje postopek javnega razpisa za sofinanciranje programov in področij športa.

Na podlagi Odloka se v LPŠ določi športne programe in področja, ki se sofinancirajo v proračunskem letu, obseg in vrsta le-teh ter višino zagotovljenih proračunskih sredstev.

Letni program športa je obravnavala tudi Športna zveza Ig in podala svoje pozitivno mnenje k Letnemu programu športa Občine Ig za leto 2024.

Simona Krajzla zanima, kaj točno se financira pod postavko v vrednosti 5.200 EUR za delovanje športnih društev in delovanje športne zveze Ig.

Župan pove, da natančen odgovor dobi naknadno.

Župan pove, da je bil iz Letnega programa športa izvzet znesek za energetska sanacija.

Predsednik Odbora za družbene dejavnosti Mirko Merzel poroča, da je bil predlog Letnega programa športa Občine Ig za leto 2024 obravnavan na Odboru za družbene dejavnosti in soglasno predlagan v potrditev občinskemu svetu Občine Ig.

Mirko Merzel pove, da sredstva, ki so bila do sedaj nakazana društvom za uporabo športne dvorane bo občina v bodoče nakazovala direktno OŠ IG.

Župan pove, da so se za tovrstno financiranje odločili zaradi neplačevanja uporabe dvorane določenih društev. S tem se izognemo tudi plačevanju nepotrebnih provizij.

Mojca Marijo Kučič zanima ali se bo sklenila tripartitna pogodba?

Župan pove, da je tripartitna pogodba v pripravi.

Sklep št. 3:

Občinski svet Občine Ig sprejme sklep o potrditvi Letnega programa športa v Občini Ig za leto 2024.

Glasovanje: 13 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN

Ad 7

Obraznava in potrditev predloga Letnega programa kulture Občine Ig za leto 2024

Predsednik Odbora za družbene dejavnosti Mirko Merzel poroča, da je bil predlog Letnega programa kulture Občine Ig za leto 2024 obravnavan na Odboru za družbene dejavnosti in soglasno predlagan v potrditev občinskemu svetu Občine Ig s sledečimi popravki, in sicer, da se 500 EUR vzame literarni glasbeni dejavnosti, ker je predvidenih manj literarnih Govekarjevih večerov. Omenjeni znesek se prestavi na postavko strokovnih vodij zborov, gledaliških skupin...

V LPK so predlagali, da se doda kulturno društvo Potepuh. V okviru kulturnega društva Potepuh deluje gledališka skupina, ki je delujoča od leta 2023, ker društvo še ni registrirano eno leto še ni upravičeno do sofinanciranja s strani občine.

Podan je naslednji predlog, in sicer se v četrti in peti odstavek pod Dom kulture doda sledeče: Občina Ig, domača in druga društva ter organizacije, ki prirejajo različne dogodke, in sicer gledališke igre, koncerte, predstave za otroke, razstave in druge dogodke.

V prihodnje, nekje do septembra se v okviru gledališke skupine Fran Govekar planira ponudba gledališkega abonmaja.

Na podlagi Letnega programa kulture bo objavljen razpis za sofinanciranje ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Ig. Izvajalci bodo izbrani na podlagi Pravilnika za sofinanciranje programov ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Ig s strani 5-članske Komisije. Izbranim izvajalcem bodo izdani sklepi in z njimi podpisane pogodbe.

Sklep št. 4:

Občinski svet Občine Ig sprejme sklep o potrditvi Letnega programa kulture Občine Ig za leto 2024.

Glasovanje: 13 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN

Ad 8

Obravnava in potrditev Sklepa o ukinitvi statusa javnega dobra 1/2024

Občina Ig z lastniki nepremičnin na Ljubljanski cesti ureja dolgoletni zaplet glede uskladitve zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim za dovozno cesto. Pred predvidenimi pravnimi posli za menjavo oziroma odkupom zemljišč je potrebno na teh zemljiščih ukiniti status javnega dobra in spremeniti v last občine Ig.

Sklep št. 5:

Občinski svet Občine Ig sprejme Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra 1/2024.

Glasovanje: 13 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN

Ad 9

Seznanitev s Poročilom o delu Nazornega odbora Občine Ig za leto 2023

Predsednica Nadzornega odbora Anita Nikolić pove, da letna poročila Nadzorni odbor pripravlja v skladu s statutom. Poročali so o sprejetih in izdanih priporočilih. V poročilu je na kratko predstavljen postopek nadzora, narejeno delo ter poraba sredstev. Za leto 2023 so opravili en nadzor, en nadzor so zaključili, dva nadzora sta v zaključni fazi. Pove, da sta oba nadzora že zaključena, sprejet je bil osnutek poročila in bo v kratkem poslan naprej.

Aleša Tolarja zanima ali ima Občina Ig sprejet lokalni energetski koncept (LEK)?

Predsednica Nadzornega odbora Anita Nikolić pove, da ima Občina Ig sprejet LEK.

Župan pove, da je LEK objavljen na občinski spletni strani.

Župan pohvali delo Nadzornega odbora.

Ad 10

Obravnava in potrditev Sklepa o imenovanju člana Uredniškega odbora Mostiščar, glasila Občine Ig

Po odstopu enega od članov aktualnega uredniškega odbora Mostiščarja (16. 11. 2023) je bil v Mostiščarju (februar 2024) in na spletni strani Občine Ig objavljen Javni razpis za imenovanje člana uredniškega odbora Mostiščarja, glasila Občine Ig.

Kandidat bo za člana uredniškega odbora Mostiščarja imenovan za mandatno obdobje, ki se izteče 16. 2. 2027.

Do roka je bil prejet en predlog in je bil obravnavan s strani Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Mojca Marija Kučič pove, da so na seji obravnavali prijavo za člana uredniškega odbora. Do roka so prejeli eno prijavo, in sicer za članico uredniškega odbora soglasno predlagajo Marušo Mazej za mandatno obdobje do 16. 2. 2027 v potrditev občinskemu svetu Občine Ig.

Mirka Merzela zanima kdo bo odgovorni urednik glasila Mostiščar.

Župan pove, da odgovorni urednik glasila Mostiščar ostaja Blaž Pucihar.

Sklep št. 6:

Občinski svet Občine Ig za člana uredniškega odbora Mostiščarja, glasila občine Ig potrdi Marušo Mazej za mandatno obdobje do 16. 2. 2027.

Glasovanje: 13 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN

Ad 11

Obravnavana in potrditev predlogov za podelitev priznanj Občine Ig za leto 2024

Predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Mojca Marija Kučič pove, da je bil v Mostiščarju (Uradne objave št. 2/december 2023) in na spletni strani Občine Ig objavljen Javni razpis za podelitev priznanj Občine Ig za leto 2024. Po Odloku o priznanjih Občine Ig (Uradni list RS št. 77/2019) je število prejemnikov priznanj omejeno, in sicer na tri zlate plakete, pet priznanj in en naziv častni občan. Pri potrjevanju predlogov za podelitev priznanj se Komisija za volitve, imenovanja in mandatna vprašanja lahko odloči, da se glede na posebne okoliščine, visoke obletnice društev in drugih organizacij v občini, podeli več zlatih plaket kot je opredeljeno v Odloku.

Komisija ima pravico, da po svoji utemeljeni presoji predloge za priznanja ustrezno prekvalificira in za posameznega prejemnika določi drugo vrsto priznanja.

Na javni razpis je pravočasno prispelo 12 predlogov (gl. preglednico v nadaljevanju).

Župan pove, da je prišlo do napake pri vlaganju predlogov, in sicer je župan predlagal Gasilsko zvezo, da prejme zlato plaketo in ne priznanje. Sam meni, da je v preteklem letu s strani članov Gasilske zveze bilo izkazanih ogromno prostovoljnih, požrtvovalnih in časti vrednih del pri pomoči na poplavnih območjih in ravno tako pri oskrbi z vodo v hribih, zato je predlagal, da prejmejo zlato plaketo.

Mojca Marija Kučič predstavi naslednje prejete predloge:

Vrsta priznanja	Predlagatelj	Prejemnik/prejemnica	
Častni občan	GZ Ig, Štab CZ Ig, župan, DU Ig, DFG Ig	ANTON PUCIHAR	
Zlata plaketa	Tatjana Orhini Valjavec in Nina Tomaževič s podporo staršev varovancev ter člani Kluba Shotokan Ig	MATEJ KABAJ	
Zlata plaketa	Župan Zlatko Usenik	ČEBELARSKO DRUŠTVO IG	90 let delovanja

Zlata plaketa	Društvo Fran Govekar Ig	MOŠKI PEVSKI ZBOR IG	40 let delovanja
Zlata plaketa	Župan Zlatko Usenik	MEŠANI PEVSKI ZBOR DU IG	20 let delovanja
Zlata plaketa	Župan Zlatko Usenik	ŠAHOVSKI KLUB IG	20 let delovanja
Zlata plaketa	Župan Zlatko Usenik	DRUŠTVO INTERESNIH DEJAVNOSTI ZAPOTOK	20 let delovanja
Zlata plaketa	Župan Zlatko Usenik	GOBARSKO MIKOLOŠKO DRUŠTVO IG	10 let delovanja
Priznanje	Župan Zlatko Usenik	GASILSKA ZVEZA IG	
Priznanje	Turistično društvo Krim	HERMINA OBLAK	
Priznanje	Turistično društvo Krim	DARKO ŠTANGELJ	
Priznanje	Janez Škarja	IVA JANA JAKIČ	

Mojca Kučič pove, da ne glede na to, da je prišlo do napake pri vlaganju priznanja so se člani Komisije strinjali, da naj bo Gasilska zveza Ig prejemnica priznanja, saj je požrtvovalnost definitivno opažena. Gasilska zveza Ig naslednje leto obeležuje jubilej in bo prejemnica zlate plakete prihodnje leto.

Mira Žagar pove, da zlata plaketa prejeta za jubilej nima enake vrednosti kot bi bila podeljena v tem primeru.

Tone Modic pove, da tukaj ne gre samo za delovanje gasilske zveze, ampak za vsa gasilska društva. Udejstvovanje gasilcev v preteklem letu je bilo izjemno. Ogromno ur so požrtvovalno skrbeli za varnost naše Občine in ravno tako ostalih občin ter pomoči potrebnih ljubi v poplavih. Omeni tudi, da je veliko področje, ki ga gasilci opravljajo tudi delo z mladino, saj so v soboto imeli tekmovanje v športni dvorani in je bilo udeleženi skoraj 500 mladih tekmovalcev s treh občin, občanov Občine Ig je bilo okoli 250. Čez mesec dni sledi orientacija na kateri pričakujejo 700 otrok. Delo z mladino je pomembno področje v katerega je vloženo veliko dela in časa, a velikokrat ni opaženo. Pove, da imajo vsaj 100 reševalcev, ki tudi oživljajo ljudi in so duševna podpora. Gasilstvo je veliko področje in želi, da se doda, da je prejemnica Gasilska zveza Ig s svojimi društvi.

Župan pove, da se strinja s povedanim in zlata plaketa ni enako ovrednotena ob prejemu jubileja kot podeljena na račun požrtvovalnosti in opravljenih mnogih dobrih in izjemnih del s strani gasilskih društev.

Mojca Marija Kučič izpostavi, da v gasilstvu ne sodelujejo samo fantje, gasilci, ampak tudi dekleta, in ženske, ki se trudijo in so dejavne v gasilstvu.

Tone Modic se opravičuje za izrazoslovje v moškem spolu in se strinja, da so definitivno dekleta, ženske pomemben del gasilstva.

Mojca Marija Kučič pove, da so bili na napako opozorjeni tudi s strani Maje Zupančič in je nadaljnja odločitev v razpravi.

Alenka Jeraj pove, da je tudi članica komisije. Pove, da ji manjka priznanje, ki bi bil med priznanjem in zlato plaketo. Se pa strinja, da je pomen zlate plakete podeljena kot jubilejna ali pa v kontekstu kot je bil predstavljen danes čisto drugačen. Glede na povedano se strinja s podelitvijo zlate plakete. Mojca Marija Kučič pove, da se strinja glede na povedano, kar člani gasilcev doprinesejo v skupnost je definitivno izjemno in zaslužno zlate plakete.

Mira Žagar pove, da se ne strinja z Alenkinim predlogom glede dodajanja novih kategorij priznanj. Z vsem spoštovanjem do društev, ki uspejo delovat toliko časa in zavedanjem o količi prostovoljnega dela, ki je vložen v to, bi vseeno plakete za obletnice delovanja podelili mogoče na kakšen drugačen način.

Mirko Merzel se strinja s podelitvijo zlate plakete za Gasilsko zvezo Ig z društvi. Pove, da se plakete podeljujejo le na račun obstoja društva, mogoče ni dovolj. So društva, ki so res dejavna in prislužena prejema in so društva, ki samo obstajajo. V tem primeru je Gasilska zveza Ig z društvi definitivno prislužena za prejem zlate plakete.

Rado Lovšin podpira podelitev zlate plakete. Občini poda v predlog, da ob izrednih in izstopajočih dosežkih posameznikov ali društev podeli posebno nagrado, priznanje.

Jože Ciber pove, da je Gasilska zveza Ig skupaj z društvi priskočila na pomoč pri nastali situaciji v hribih z organizacijo in vsakodnevno vožnjo vode v hribe in vso pohvalo GZ in gasilcem, saj meni, da organiziranost prostovoljcev na dnevni bazi, ki skrbijo za prevoz vode v hribe je res vredna velike pohvale in zahvale, saj v hribih niso bili brez vode niti en dan. Meni, da bi bilo potrebno povedati o kakšnih številkah prevozov govorimo.

Župan in Tone Modic predlagata, da se v zapis za prejem zlate plakete doda Gasilska zveza Ig z društvi.

Mojca Marija Kučič predlaga v prekvalifikacijo priznanja v zlato plaketo, ter pri prejemniku doda zapis Gasilska Zveza Ig z društvi.

Sklep št. 7:

Občinski svet Občine Ig potrди Antona Puciharja za častnega občana Občine Ig.

Glasovanje: 13 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN

Občinski svet Občine Ig potrди Mateja Kabaja za prejemnika zlate plakete.

Glasovanje: 13 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN

Občinski svet Občine Ig potrди Čebelarsko društvo Ig za prejemnika zlate plakete.

Glasovanje: 13 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN

Občinski svet Občine Ig potrди Moški pevski zbor Ig za prejemnika zlate plakete.

Glasovanje: 13 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN

Občinski svet Občine Ig potrди Mešani pevski zbor DU Ig za prejemnika zlate plakete.

Glasovanje: 13 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN

Občinski svet Občine Ig potrди Šahovski klub Ig za prejemnika zlate plakete.

Glasovanje: 13 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN

Občinski svet Občine Ig potrди Društvo interesnih dejavnosti Zapotok za prejemnika zlate plakete.

Glasovanje: 13 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN

Občinski svet Občine Ig potrди Gobarsko Mikološko društvo za prejemnika zlate plakete.

Glasovanje: 13 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN

Občinski svet Občine Ig potrди Gasilsko zvezo Ig z društvi za prejemnika zlate plakete.

Glasovanje: 13 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN

Občinski svet Občine Ig potrди Hermino Oblak za prejemnico priznanja.

Glasovanje: 13 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN

Občinski svet Občine Ig potrди Darka Štanglja za prejemnika priznanja.

Glasovanje: 13 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN

Občinski svet Občine Ig potrdi Ivo Jano Jakič za prejemnico priznanja.

Glasovanje: 13 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN

Ad 12

Razpis za nepovratna sredstva za občine za sončne elektrarne (MOPE)

Aleš Tolar poroča, da je 1. 3. 2024 Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo objavil javni razpis za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije na javnih stavbah in parkiriščih. Cilj razpisa je izgradnja novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije na obstoječih javnih stavbah ali na utrjenih površinah parkirišč na stavbnih zemljiščih v lasti občin ali države za namen samooskrbe z električno energijo. Vključuje nakup in vgradnjo tovrstnih naprav za samooskrbo, katerih skupna inštalirana moč vgrajenih fotovoltaičnih panelov na posamezno vlogo je minimalno 1 MW, v kombinaciji z ali brez baterijskih hranilnikov. Predvideno financiranje za izgradnjo sončnih elektrarn s strani MOPE je okvirno 85 %, v kolikor zadostimo vsem kriterijem. Sofinanciranje do največ 730 EUR/kW v primeru izvedenega JN (358 EUR/kW v primeru JZP), največ 5 mio EUR na vlogo.

S strani občine je bilo na Elektro Ljubljana za postavitev sončnih elektrarn oddanih 8 vlog za štiri objekte. Prejeli smo tri dopolnitve vlog, pri katerih bo elektro izdal soglasja za manjšo elektrarno kot smo jo predvideli, saj transformatorska postaja ne omogoča višje moči. Rok za prijavo na razpis je 15. 4. 2024. V proračunu za tovrstni izdatek ni predvidne postavke. Nastali bodo stroški z izdelavo dokumentacije, ki jo je potrebno pripraviti za prijavo na razpis, in sicer okvirno v znesku 29.000 EUR. Objekt na katerem bi bila izgradnja sončne elektrarne optimalna bi bil centralni Vrtec Ig na kateri bi lahko postavili 4 sončne elektrarne, vsaka po 43 kW, kar je meja za malega poslovnega odjemalca, nato POŠ Golo, kjer bi bili dve sončni elektrarni in po eno sončno elektrarno na Domu kulture ter občinski stavbi. Dokumentacijo je potrebno urediti pri Elektro Ljubljana in pri Zavodu za varstvo kulturne dediščine. Sledi ureditev statike, kar na novih objektih Dom kulture in Centralnem Vrtecu Ig meni, da ne bi smelo biti večjih težav. Na POŠ Golo in občinski stavbi bi lahko prišlo do težav pri statiki. V kolikor statika ni ustrezna, prijava na razpis ni mogoča. V nadaljevanju sledi izdelava PZI elektro inštalacij ter požarna varnost, zatem izdelava DIIPa in IPa. DIIP in IP se izdelata na nivoju celotne prijave in ne na nivoju posameznih občin. Stopnja financiranja za katero bo občina zaprosila bo okvirno 85 % to je v predvidenem znesku 200.000 EUR. Stremijo k cilju za izdelavo 8 SE na štirih objektih, v kolikor bodo objekti izpolnjevali pogoje za izgradnjo.

Aleš Tolar pozove svetnike na podajo mnenj.

Župan doda, da je drugi rok oddaje vlog do 2. 9. 2024. V vsakem primeru bi bil zagon elektrarne potreben do konca leta, v kolikor želimo izkoristiti net metering (obračun na letni ravni).

Mira Žagar pove, da je razpis s tolikšno stopnjo sofinanciranja potrebno izkoristiti. Težava je pridobitev dokumentacije do roka, ki je potreben za oddajo vloge. V kolikor bi prijava uspela bi bil profit pridobljen s stopnjo sofinanciranja izjemen zato bi bilo s pridobivanjem dokumentacije potrebno začeti takoj.

Simona Krajzla zanima kako bo vplivalo na obračunavanje električne energije pridobljene s sončno elektrarno po spremembi obračunavanja elektrike s pričetkom 1. 7. 2024. Kolikšen je strošek postavitve sončnih elektrarn? Ali bi bila izgradnja elektrarne smiselna oz. bi bil smiselni nakup baterij glede na nov tarifni sistem.

Aleš Tolar odgovori, da bo strošek izgradnje osmih elektrarn v znesku cca. 250.000 EUR. Strošek izdelave dokumentacije je cca. 29.000 EUR. Razume pomisleke glede na obračunavanje po novem tarifnem sistemu. V PZI-ju bodo prikazane finančne vrednosti.

Jože Ciber doda, da nakup baterij zaradi obsežnosti pogojev za požarno varovanje ni smiseln.

Svetniki se strinjajo, da se nameni sredstva za pridobivanje projektne dokumentacije za izgradnjo elektrarn in oddajo vloge na razpis za nepovratna sredstva za občine za sončne elektrarne.

Župan pove, da je potrebno pridobiti tri ponudbe za izdelavo dokumentacije ter preveriti možnosti o pridobitvi dokumentacije v željenem roku.

Sklep št. 8:

Občinski svet Občine Ig sprejme sklep, da se v proračunu zagotovitvi 29.000 EUR za izdelavo potrebne dokumentacije za prijavo na razpis.

Glasovanje: 13 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN

Ad 13 Podražitev odpadkov

Župan seznanja prisotne s podražitvijo odvoza odpadkov za od 6,6 do 7,6 odstotkov, in sicer se bo odvoz odpadkov podražil z mesecem marcem.

Ad 14 Pobude in vprašanja

Člana SVS Tomišelj zanima ali je narejen projekt s strani DRI za problematiko z odvodnjavanjem vode na območju kapelice ter pri znaku Tomišelj.

Župan pove, da ga bo o željenem obvestil.

Članico SVS Visoko – Rogatec zanima sprememba vozniških redov avtobusov.

Župan pove, da je prejel pobude tudi iz drugih krajev. Vozni redi se bodo spreminjali in prilagajali z novim šolskim letom.

Mojca Marija Kučič izrazi željo po prejemu pobud vaških svetov ter prejemu poročila delovanja Skupne občinske uprave 5G v preteklem letu. Zanima jo kdo sklepa pogodbe o zaposlitvi in določa plačilne razrede v SOU 5G.

Župan pojasni, da bo pobude vaških svetov poslal tako predsednikom vaških svetov kot tudi svetnikom.

Poročilo Skupne občinske uprave 5G za leto 2023 bodo obravnavali na naslednjem kolegiju županov SOU 5G, ki je predviden dne 21. 3. 2024. Poročilo bo predstavljeno na naslednji seji Občinskega sveta.

Pogodbe o zaposlitvi v SOU 5G sklepa župan Občine Grosuplje, kjer ima SOU 5G svoj sedež. Glede zaposlitve se odločajo soglasno.

Rado Lovšin pove, da je prejel predloge za organiziranje LPP prevozov od Iga do Škofljice, saj se kar nekaj občanov Občine Ig vozi z vlakom iz Škofljice v Ljubljano in obiskujejo treninge in glasbeno šolo na Škofljici.

Župan pove, da se strinja s predlogom za vzpostavitev LPP trase Ig – Škofljica.

Marko Merzel pove, da je prejel kar nekaj predlogov od ljudi živečih ob Banijski cesti, in sicer bi omejitve na celotni ulici Banija zmanjšali na 30 km/h.

Rado Lovšin podpira cono 30 km/h in cono 40 km/h. Mnenja je, da je v urbanih naseljih nižana omejitev povsem upravičena.

Jože Ciber se s predlagano omejitvijo na 30 km/h ne strinja, saj meni, da bi bili potem vozniki osredotočeni samo na števec in ne na cestno dogajanje. Se pa strinja s cono 40 km/h, saj meni, da so izžanske ceste nepregledne in preozke za omejitve 50 km/h.

Član SVS Iške Loke pove, da se strinja s cono 40 km/h.

Član SVS Škrilje pove, da se je promet skozi vas Škrilje umiril odkar je postavljeno ohišje za stacionarni radar.

Mira Žagar pove, da bodo začeli pripravljati celostno prometno strategijo in bo organiziranih kar nekaj okroglih miz in delavnic na to problematiko. Predlaga, da se s spremembami omejitev hitrosti počaka do izdelave strategije.

Član SVS Iška vas poda predlog za postavitve prikazovalnika hitrosti na začetku Iga pri Petrolu.

Župan pojasni, da bodo podpisali pogodbo za izdelavo strateškega dokumenta celostne prometne strategije, ki je pogoj za prijavo na katerikoli razpis za pridobivanje nepovratnih sredstev. Strinja se s predlagano omejitve 40 km/h.

Župan povabi vse prisotne na proslavo ob občinskem prazniku, ki bo potekala dne 22. 3. 2024 od 19. ure dalje v športni dvorani na Igu. Prav tako bo dne 22. 3. 2024 potekala slavnostna seja občinskega sveta ob 18. uri.

18. 3. 2024 ob 18. uri bo potekala otvoritev Govekarjeve sobe na Občini Ig, ki jo organizirata Občina Ig in društvo Fran Govekar. Vljudno vabljeni.

Vljudno vabljeni na dobrodelni koncert dne, 8. 3. 2024 ob 19. uri, ki ga organizira PGD Škrilje za nakup novega vozila.

Naslednja seja je predvidena dne, 17. 4. 2024.

Seja se je zaključila ob 18.42.

Zapisala:
Petra Mihelič Jakič

Zlatko Usenik
župan